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	Recorrido por la Tienda sobre Granos Integrales


Anuncio comunitario / Relaciones públicas
Nos emociona mucho saber que su tienda le ofrecerá a sus clientes el programa del recorrido por la tienda sobre granos integrales

Para informar a sus clientes sobre el gran sabor y los grandes beneficios para la salud que los granos integrales proporcionan, hemos creado el comunicado de prensa adjunto, listo para usarse, para que lo distribuya en los medios locales.

Este comunicado se creó para ayudarle a contactar a reporteros de los periódicos, diarios o semanales locales, que investigan temas de alimentación, salud, estilo de vida o temas generales, así como a las estaciones de radio y televisión. Usted puede personalizar el comunicado con la información sobre su tienda.

Si tiene preguntas sobre cuál es el siguiente paso para contactar a los reporteros, usando el comunicado de prensa, por favor no dude en contactarme.
Consejos para Contactar a los Medios 
•
Invite a un reportero de televisión a que haga el recorrido en la tienda sobre granos integrales para mostrarle a los espectadores cómo reconocer productos con granos integrales legítimos y para ayudarles a entender que en las tiendas locales hay una gran variedad de productos con granos integrales disponibles; ya que los granos integrales van mucho más allá del pan y los cereales y hay algo para todos los gustos. 

•
La dietista o nutricionista de su tienda (si tiene una como parte de su personal) podría ser una portavoz muy confiable para el recorrido de su tienda.

· Incluya a entrevistadores que hablen con los clientes, y les pregunten cuáles son los granos integrales que más les gustan a ellos y a sus familias. Usted se dará cuenta de que los ejemplos de la vida real comunican un mensaje sólido a las demás personas en su zona.

Nuevamente, gracias por su apoyo. Por favor no dude en llamarme o pedirle a un colega que lo haga, para repasar estas ideas y otras en más detalle. 

Atentamente,

Cynthia Harriman

Oldways / The Whole Grains Council (Consejo de granos integrales)
266 Beacon Street, Boston, MA 02116

Línea directa: 617-896-4820

cynthia@oldwayspt.org
 Para publicación inmediata

LOS GRANOS INTEGRALES COMBINAN 

UNA BUENA SALUD Y UN BUEN SABOR
(Nombre del almacén o tienda) ahora ofrece un recorrido muy útil por la tienda con información sobre granos integrales en las tiendas de (nombre de la ciudad o población)
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	(Nombre de la ciudad/población) Fecha- Según una encuesta reciente del International Food Information Council (IFIC), un 71% de los estadounidenses está tratando de consumir más granos integrales. Sin embargo, muy a menudo, los consumidores no están seguros de qué alimentos contienen cantidades significativas de granos integrales sanos.

Es por ello que (nombre del almacén o tienda) está ofreciendo un recorrido gratuito por la tienda para dar información sobre los granos integrales y ayudar a sus clientes a saber cómo reconocer la gran variedad de alimentos con granos integrales que están disponibles actualmente.


Los granos integrales nos ayudan a mantener un peso sano y a reducir el riesgo de padecer cardiopatías, diabetes y ciertos tipos de cáncer. Las investigaciones recientes incluso demuestran que comer más granos integrales puede mejorar drásticamente el problema del acné y disminuir la incidencia de asma y sibilancias en los niños. No es de extrañar que las personas se estén dando cuenta de que tiene lógica cambiar de los granos refinados a los granos integrales y no es de sorprenderse que los expertos recomienden que la mitad de nuestro consumo de granos sea de granos integrales. 

El programa gratuito de (nombre del almacén o tienda) incluye:

· Información básica sobre granos integrales, la cual ofrece una introducción rápida a los granos integrales

· Un recorrido guiado de la tienda, pasillo por pasillo – una búsqueda del tesoro de granos integrales

· Demostraciones culinarias y muestras de alimentos que contienen deliciosos granos integrales

· Paquete de recetas con granos integrales que contiene doce recetas familiares fáciles de preparar

El recorrido por la tienda sobre granos integrales fue creado por la organización Whole Grains Council (Consejo de granos integrales), una organización sin fines de lucro compuesta de profesionales de la salud, chefs, compañías de alimentos, restaurantes y tiendas minoristas de alimentos. Muchas de las iniciativas del Consejo, incluyendo el sello de granos integrales que ahora se puede encontrar en más de 2,300 productos, ayudan a los consumidores a encontrar alimentos con granos integrales y a entender sus beneficios para la salud. La organización Whole Grains Council (Consejo de granos integrales) es parte de Oldways, el grupo de expertos tan conocido por su creación de la Pirámide de la dieta mediterránea.  
Para mayor información, comuníquese con la persona para tiendas o almacenes o con Cynthia Harriman, Oldways a cynthia@oldwayspt.org o al 617-896-4820.






